

В следственном управлении СК России по Омской области состоялось заседание коллегии следственного управления по итогам работы в 2017 году



В следственном управлении СК России по Омской области состоялось заседание коллегии следственного управления по итогам работы в 2017 году. В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Андрея Ивановича Кондина, приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов. На заседании коллегии были подведены итоги деятельности следственного управления в 2017 году и определены задачи на текущий год.

На коллегии отмечено, что в 2017 году следственными органами следственного управления достигнуты определенные положительные результаты, в то же время следственная работа по некоторым аспектам нуждается в совершенствовании.

Так, следователями в 2017 году возбуждено 1 883 уголовных дела, в т.ч. 120 уголовных дел об убийствах, 68 дел – о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ; 102 уголовных дела – об изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера, 99 дел – о преступлениях, предусмотренных ст.ст. 134, 135 УК РФ; 602 уголовных дела о преступлениях экономической направленности, в т.ч. 127 уголовных дел о мошенничестве, 60 уголовных дел

о присвоениях и растрате вверенного имущества; 103 уголовных дела о взяточничестве, 41 уголовное дело о злоупотреблениях и превышении должностных полномочий; 30 дел о налоговых преступлениях; 26 уголовных дел о преступлениях экстремистского характера, 21 уголовное дело о фактах невыплаты заработной платы.

Окончено производством 1 665 уголовных дел о 1 954 преступлениях, в том числе 750 тяжких и особо тяжких, в суд направлено 1 379 уголовных дел, прекращено (в т.ч. по нереабилитирующим основаниям) – 126 уголовных дел.

Общая сумма ущерба, причиненного в результате совершенных преступлений, составила 1 805 102 тысячи рублей, в ходе следствия был возмещен ущерб на 251 522 тысяч рублей, в счет возмещения ущерба наложен арест на имущество обвиняемых стоимостью 250 852 тысячи рублей.

Например, по делам о невыплате заработной платы общая сумма задолженности перед работниками составляла 64 миллиона рублей, благодаря принятым в ходе следствия мерам потерпевшим было возмещено 55 миллионов рублей, следователями в счет возмещения ущерба наложен арест на имущество на сумму 5,5 миллионов рублей.

Следователями принимались меры профилактического характера, в различные ведомства внесено 1 630 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, по результатам рассмотрения представлений за допущенные нарушения 1 439 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Работа следственного управления в 2017 году была сосредоточена на ряде приоритетных направлений, в том числе расследование преступлений в отношении несовершеннолетних (было возбуждено 260 уголовных дел данной категории), коррупционной направленности, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. Так, следователями раскрыто 69 преступлений, совершенных в прошлые годы, направлено в суд 45 уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях прошлых лет. Особое внимание уделялось защите конституционных прав граждан.

Коллегией принят ряд организационных мер, направленных на повышение эффективности следственной работы и продолжение конструктивного взаимодействия с другими правоохранительными органами в целях выполнения служебных задач.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1199881>

